





ПРИНЦЕССА НА ГОРЯНИИ

Жил-был один принц, и захотелось ему жениться на принцессе, но только на самой настоящей принцессе. Он объездил весь свет, чтобы найти себе невесту, да так и не нашёл. Принцесс было сколько угодно, но он никак не мог узнать, настоящие они или нет. Всем им чего-нибудь не хватало. И вот принц вернулся домой огорчённый — очень уж ему хотелось найти настоящую принцессу.

Однáжды вéчером разыгра́лась не-
погóда: гремéл гром, сверкала мól-
ния, дождь лил как из ведrá.

Вдруг кто-то постучáлся в город-
ские ворóта, и стáрый король по-
шёл отпирáть.



За воротами стояла принцесса.
Но, боже, в каком она была виде!
Потоки дождевой воды стекали по
её волосам и платью на носки ту-
фель и текали из-под каблуков.



И она́ ещё уверяла, что она́ на-
стоя́щая принцесса!



«Ну, это уж мы проверим», — подумала старая королева, но ничего не сказала и пошла в спальню.



Там она сбросила с кровати одеяло и простили и на голые доски положила горошину, потом прикры-



ла́ эту горо́шину двенáдцатью тю-
фякáми, а́ повéрх тюфякóв набро-
сáла́ ешё двенáдцать перíнок из



гагáчего пúха. На эту кровáть уло-
жíли принцéссу, и там она проле-
жáла всю ночь.

